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AONS |u|

itams Jul= J@XY)? + (2 = y?)? = \Jax?y? +x* —2x2y? +

= X+ 2x0 Yyt =+ yR)E =X 4y

BOISS |ul=x®+y?
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

1AGIIGANG A(-2,3) §% B@4,-5)

Hisisis AB

A
D}

n)anNSIAHINISIS AB

{AHNS AB=OB-OA 1Rt OB=4i-5] ; OA=-2i+3]

NS AB=(4i—-5])—(—2i4+3[)=6i-8]

BG1S2 |AB = (6, =8)

2 )ANNSUTHN | AB|

JAMS | AB|= /6% +(-8)? =/36+64 = /100 =10

HO1S: | AB =10 9
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SN{NEITHTRINIRIR]

whumaainal

A

160=30"1

DO Cler

uuww =T T
= S

{euy -

T @©

- g ]
1= =

— (@\|
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160=45 9
1 6=135 1

1.6=60°
1 6=120° 4

]

-

—

- >

MuSWwusSW a-b-al|b|cosd

[N

(=3




AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

MulwusWw a-b-a||b|cosd

itBHMS a-b=(4v2)(3)cos 45’ =12\/§x€ 12

=0
3
-—
xn
SURRA
ol

[l

o
L

mulwysw a-b-la||b|cosd

itHMS a-b=(2)(6)c0s120° =12c0s(90° +30°) = ~12sin30° =

D |
ol
I

oIS 6|

) la]=3v2 ,|bl=8 SaGhiifcs 9=135°

-

mulwysw a-b-la||b|cosd

—6
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- —>2 —>2 —>2 - >
A)larbP=laf +|b[ +2a-b

2)|a=bldal +|b[ <2a-b

- —>2 —>2 —>2 - >
A)larbP=laf +|b[ +2a-b

2

- - S5\ 52 - >
iﬁm8|a+b|2:(a+bj —a +b +2a-b Wi

G182 |a+b P=af +|b [ +2a-b

>0




AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

) a—bldal +|bf -2a-b

> - S5\ 52 2 - >
iﬁm8|a—b|2=(a—bj —a +b —2a-b ithtis

B6iS: |a—bPHaf +|b[? -2a-b|

- —>2 - —>2
|la+b|"—|a—D]|
4

A)ab=
MYNNWOARILIANS

la+b [ al +|bf +2ab (1)
(2)

waEMI(1)BA(2)HRSRHNIAMS | a+ b2 —|a-bf=4ab

ol

- —>2 —>2 —>2 =
|la—b |’ al +|b| 2a:

-> - > >

la+b [ ~]a-b[
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

HOIS: b ==
Y 2
2)ANNS) | a+b |
-2 S
- - S} 2 2 - - a:|a|2
1ﬁm8|a+b|2:(a+bj —a +b +2a-b B
b =bf

RNk |§+B|2=|§|2+|B|2+25-E:32+52+2(%=49

B61S2| a+bl=49 =7
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

w

mulwuSWa b =|a||bjcosd iNW|a|=12 &4 b|=32
iUiw gikiodia 8o & 0=60° 4

{AMS a-b =(12)(32)cos60° =192

DIy
ol

0iS. =192 1

0

S )RR a-Db]|
-2 -
a = al
_)2

S o\ 52 2 - - 2
JAHS| a—b [= ( j:a +b —2a-b ithtis
b <bf
{AMS |a—b[dal +|bf —2a b =122 +32° —2(192) = 784

B61S2| a—b =784 =28

QntSIARYRYW T80 |al=12 8% |b|=32
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

9

RISTANURYW 180 |al=2v2 §8 |b|=4

w

mulwysWa-b =|a||bjcosd 1iNt|al=2v2 S8 |b|-4

__)

iiw gikiodia 8o 8 0=45 9

AMS ab=(2v2)(4 )cos45°:8x/§x%=8

IAMS p-g=(2a+h)-(a+3b)=2|al +3|b [ +7a-b
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iiw gikiodia S b A 0=30° 4

-—r

BOISS

—

ﬂ

ﬂ

a8 b gas

AQIS a-b = (4V3)(2)cos30° =8\/§x73 =12

SiAkydYw

I1b|cosé MWW aj= 43 &% |b|=2

0 |al=443 8 |bl=2

47



AERIMARIN AT eI T Riu

[ANS p=2a—3b 38 q=a-b
f4MS p-q=(2a-3b)-(a=b)=2|af +3|b [t -5a-b
W |al=4v3 82 |b=2 88 ab=12

TAMS p-q=2(4v3) +3(2)° ~5(12)=96+12 60 = 48

B61S2 | p-q =48

BumESon

-—

AGJTG SN
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

zeo

PUTI SRS

A

oL

A )AMNSIRUAANANTIY a

IAS a=(-1,4) {4 b=(5,-1)

A)AOND |a+b|

{AMS |a+b|=(-1+5)* + (4-1)? =25 =5 ¢
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MM A6 ab =0

C 3

ifigjeyjodia S Hig

D}

{AMNS a-b=2(5x+4)+3(2= x)=10X+8+ 63X = 7x+14

{AMS ab=0e 7x+14=01 x=—2 9

HOIS: x=-2 9
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

RS a.b=(3)(12)+(4)(-5)=36-20=16

|al=V3 +47 =425 =5 , | b|=\[12° +(-5)° =169 =13

ab 16 16

itﬁtﬁ Ccosd =

ﬁ,,mszg-6=16, |g|=5, |B|:13 §ﬁcosezg 4

IS x

=
@
(/a1

2) AANS) p-q HIHSA

[ANS p=xa+b &8 g=a-xb

IAMS p-q=(xa+tb).(a=xb)=x|al? —x|b [ +1—x?)a.b
= X(5)* —x(13)* + (1— x*)(16) = —16x* —144x +16

B0IS: p-q=1601—9x—x?)

A)AONA X RY]6] p-q =144

NS p-q =16(1—9x—x?)
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

NS 16(1—9x—x2):144<:> X*+9x+8=0

W b=a+c 18 x, =-1, xzz—E:—8 T
a

1aGMiGANG A@L,3),B(4,-1) 84 B(5,6)
A)anNSIaEIDisis AB &} AC

2 )A0N SR UAMNANTIY AB-AC. 4

ARSI | AB| SBJAC| BUIMATUIAGISIRIMAN ABC 9
B35 S{ RO

A)yannSaEIdisis AB &1 AC

IS A(L,3),B(4,-1) 8% B(5,6)

itfHMS AB=(4-1-1-3) U AB=(3,-4)

Ui AC =(5-1,6-3) U AB =(4,3)

50182 AB =(3,-4) 811 AC =(4,3) 4
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

2 )AANSIR VAN AN AB. AC

{ANS AB =(3,-4) 88 AC =(4.3)

iTHMS AB-AC =(3)(4)+(-4)(3)=12-12=0

B01S: AB-AC=0 9

2)ANNSUTH | AB| 83| AC| JOUMNAUIASISIRIMAN ABC
{AHNS AB =(3,-4) 88 AC =(4,3)

UM | AB | =3 +(<4) =25 =5

Sk |AC|=# +& = 2555 1

501S: | AB|=5 SB|AC5 9

W |AB|H AC|=5 &3 AB-AC =0« AB L AC

BG1S: ABC MM ANIAR U MAARNY A
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

BGOSR a=(x-3,x—4) §8 b=(x+1,x-2) I8 xcR
QRUAMNANIN p(x)=a.b DHSAESISx

oy
2)ANNARTY x IRY]B] p(x) =-1
oy

A)ANSIBURNNANTN p() =a.b NHSAT SIS

IHMS p(x) =a.b = (X=3)(x+1)+ (X—4)(x—2)

=X =2X=3+X*=6X+8
= 2X° —8x+5

B0IS: p(x) = a.b = 2x—8x+5
2)ANNARTY x 1RH]6] p(x) =-1
M 2x2 —8x+5=—1 YUY 2x*-8x+6=0

W a+b+c=0 1812 x =1, XzngB
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

RS p(x) = 2x% —8x+5=2(x—2)" =3 4

1AGJGANG A(X,x+1),B(3,x+4),C(2x+5,-2) IR xeR

Annax 184j6] ABC thifimaniARPRANUA

5T S{ RIS

ANGRigiS x

ifigje) ABC MBIMANIARIARANA QJ:{MiE AB-AC =0
IANS AB = (3—=x,3), AC = (X+5,-3—-X)

JAMS AB-AC = (3— X)(X+5)+3(=3— X) = —X?~5x + 6

I AB- AC =0 1§12 —x2—5x+6=0 HISUN x =1, X, =6

HOIS: x,=1,%x,=-6 ¢
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

Ca@y

BEmEEle

1ABIGANT A(x,x+1),B(3,—1) S1C(7,6) 4
A )AMNGx IREIeIAIMAN ABCIARERA

2)ANNA X IRY]6]{HIMAN ABCTAR{ARB

Lo

\AONAx 1B4jej{Aiman ABCiARRRC

H5PAT SRS

A )AMNGA x IRY]GIRIM AN ABC IAR{EN A

ifige) ABC M{BIMANIARARANA QJ:{MiE AB-AC =0

IANS AB =(3-X,—2-%), AC = (7—X,5—X)

JAMS AB-AC = 3= X)(7—X)+ (2= X)(5—X) = 2x* —13x+11
11

SENW AB- AC =0 112 2" ~13¢+11=0 1SYRAS % =1, %, ==

BOIS: x =1, x2:1—21 y
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

2)A0NG x IRE]6]HIMAN ABCIAR{AN B

if4i6] ABC D{AIMANTAR{RRANUB I{Mia BA-BC =0
IANS BA =(x—3,x+2), BC = (4,7)
{AMS BA-BC =4(x—3)+7(x+2)=11x+2

Nt BA.-BC =0 tS‘Ilex+2=O<:>x:—1—21 ‘1

]

\ANAx 1RgjejAtM AN ABCIAk{pkC

o}

ifige) ABC M{AIMANTARARANIC AJ:{MiE CA-CB =0
JAHNS CA=(X—7,X=5), CB = (=4,—7)
{AMNS CA-CB =-4(x—7)—7(x-5)=—11x+63

U AB- AC =0 iS1: —11x+63:0<:>x:% 4
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AERIMARIN AT eI T Riu

BmEElly

186JGANT A(1,2),B(4,6) 81C(5,-1) 4

A )GIAMNSI AB-AC §4|AB|,|AC|

2 )IR{UIAGISRIM AN ABC 4

IR R

A)AONSIAB-AC 84| AB] | AC]
s AB =(3,4) 81 AC=(4,-3)

iTHMS AB-AC =(3)(4)+(4)(=8)=12-12=0

UIW | AB |= /32 +4% =5 | AC |= /4? +(-3)? =5

501S: AB-AC=0 8} AB| =| AC|=5
2 )IR{UIAGIS{AIMAN ABC
I AB-AC=0<> AB | AC 38 |AB| =|AC|=5

BG1S: ABC MM ANIAR U MAAR U A




AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

Ca@y

BmsSm

gl MINNIBEISUQH L IRUMAMYSANGP, (X, Y,)
Shmnsiosimidaiu =(ab) pRATINSYWwINIMY 3
A)P,(2,-3) 8% u=(-13)

2) P, (14) §% u=(2-1)

A) P,(2,5) 8% u=(03)

W) Py(-14) 84 u=(-2,0)

1) P,(0,-5) 8% u=(1,~4)

B3TITI S|

ATTEMINNIBRISUDAL

)P, (2,-3) 8% u=(-13)
X=X, + at
MUUES L:
vooe y,+bt  teR

X=2-t

NOiS: L:
Y y=-3+3t ,telR




AERIMARIN AT eI T Riu

2) P, (14) §% u=(2-1)

n
X = X, +at
mMUjuYs L:

W) P(-14) 8% u=(-2.0)

X = X;+at

MyjuEs L:
v y=y,+bt ,teR

X=-1-2t
RUIS: L;
’ y=4 ,telR

1) P,(0,-5) 8% u=(1,-4)

{x=x0+at

MYIuEs L:
- y=y,+bt ,teR

v

X=t
ROISS L:
v y=-5-4t ,teR
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

IS¢

IAGJHANT A(-15), B(3,1) 8% C(,9)
9)naiudmiph Sndisidman ABC
) S mMuRnSs HRdIsHiman ABC

m)iafHItiS FUR sy SiS{Riman ABC 9

9)punieuiuimiRh ARTis@man ABC

uBmMIRh AB:

HOIS: AC:y=2x+7 9
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

-udmiRh BC:

—>

159iimUGisUABC A BC =(-2,8)

mujuyg BC: X fo Y Yo X3 _y-l

U y=-4x+13
a g - =2 g

HG1S: BC:y=-4x+13 9
) S mnuRns Nudisiiman Asc
IANS A(-15), B(3,1) S C(1,9)

Wwh K,L,M NEANcRMMUHRmISE[BC] [AC],[AB]

IBMS K ﬂ’1+9 * —1+1 5+9 M -1+3 5+1
2 2 2 2 2 2

U K(2,5), L(0,7), M(1,3) 9

UEMIYRNS AK

ToemUGiSURAAK B AK =(3,0)

mujuYg AK 2o =Y Yo
a B

U yzg(x—xo)+ Yo :%(x+1)+5=5

HGIS: AK:y=59
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

-UBMIYRNS BL

ToefmuGaisuaBL & BL =(-3,6)

mujuYg BL: 20 =Y Yo
a B

U yzg(x—xo)+ Yo =—g(x—3)+1:—2x+7

HOIS: BL:y=-2x+7

-UEMIYRNSCM

—

oeiimuGisusiicm & cM=(0,-6)

myjuyg cM : 2o = Y= Jo
a p

U Ax—%)=aly=Ys) Y -6(x~1)=0(y-9) § x=1

0iS: CM : x=1 1

0

33

VIARHITENIS FIUR ¢y SIS{AIMAN ABC
GANGIUANIMRIBENS AK: y=5 811 CM : x=1 & G(1,5)

¢y SIS{NIMAN ABC

=
TR

U
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

BEmEEng

gievnuiudmasuaL IUMAMESANGR, (X, y,) ITWHS
fodinnite n=(ab) phnidhigwankime :
A)P(2-3) 88 n=(-13)

2) P,(14) §% n=(2,-1)

A) P,(2,5) 8% n=(0,3)

W) P, (-14) 84 n=(-2,0)

1) P,(0,-5) 8% n=(1,~4)

B3TITI S|

AT MITSUSAL

A)P,(2,-3) 8% n=(-13)

MUIUYS L:a(x—x,)+b(y—y,)=0

JAMS  L:—1(x—2)+3(y+3)=0

HOIS: [L:—x+3y+11=0]

3) P(L4) 8% n=(2-1)
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AERIMARIN AT eI T Riu

MUJUYS L:a(x—x,)+b(y—y,) =0

IS L:2(x-1)—-(y—-4)=0

0

0iS.|L:2x—y+6=0 9

A) P,(2,5) 8% n=(0,3)
myjues L:a(x—x,)+b(y-y,) =0

1IAS  L:0(x—2)+3(y-5)=0

HOIS:|L:y=5 9

W) P,(-14) 8% n=(-2,0)
myJues L:a(x—X,)+b(y=y,) =0

JAMS  L:—2(x+1)+0(y—4)=0

0iIS: [L:x=-1 9

0

1) P,(0,-5) 8% n=(1,-4)
MUIUYS L:a(x—x%)+b(y—y,)=0

JAMS  L:(x—0)—4(y+5)=0

HO1S: [L:x—4y—20=0]




AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

uibkleh

1a6ji60aNG A(-1,2), B(2,3) 81 C(3,5)
A ) g mingwAlbisiman ABC 9
2 )AMNSIGHITISHIGURH IS{RIMAn ABC ¢

5T S{ R

st ming I AR BisSiiman ABC

NS A(-1,2), B(2,3) S# ¢(3,5)

A
v L
H
B K C
UEMIAY AT AK :

—

oSN isuDaAK A BC=(1,2)
myjues BC:a(x—x,)+b(y—-y,)=0
Ix+D)+2(y-2)=0 U x+2y-3=0

HOIS: AK:x+2y-3=0 9
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

-UBMIRYEUBL:

—>

15éInnIISUSIABL A AC=(4,3)

myjuss BC:a(x—x,)+b(y—y,) =0
4(x—-2)+3(y—-3)=0 U 4x+3y-17=0

HO1S: BL:4x+3y-17=0 9

UEMIAYRICM

foginnitnisugacm & AB=@ 1)

myjuss BC:a(x—x,)+b(y—Y,) =0
3(x=3)+(y-5) =01 3x+y-14=0

HOIS: AK:3x+y-14=0

2 )AANSIGHITNISHIGAURH IS{RIMAN ABC

AK :x+2y-3=0
AHINISH thiunihiany { ey

BL:4x+3y-17=0

UQURRN [NWIRDMS H(5,-1)

4
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

GIENWRNGNWAGANT AIFIUDE d ARNFITW :
|ax, +by,+c| ,1

a’+b?

d=d(A(d)) =

54T S{ R

MR H(x, ) DiTRGamiakiscans A iGusa d

AY

A(XarYa)

v
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

USIA d:ax+by+c=0 ASTGSONIENN V = (a,b)
IAYIS m:(XH_XA;yH_yA) 1
i AH Ld S8V Ld 1912 AH//V SieinsGgsia t yuw

2 — - ° X, — X, =at X, =X at
IR0y AH =tV S‘I@J{ H T g{ #ERATE g
yH_yA:bt yH:yA+bt

W Hed 1912 ax, +by, +c=0 (2)
WRNEMI(1)Funkl(2) IAMS 2

ax, +by, +c

a(x, +at)+b(y, +bt)+c=01AF 1N t=—
(X, +at) +b(y,, +bt) (0 3t

IAMS AH =ty = -2 tDate
a’+b

HNRIS: | AH 1Yt Cl /) 35 |V = a? 4 b7

a“+b
A518: d = AH |_|ax A by, +c| 4
Jat+b?
Bumsslha

IANISINY X +y? =r28UGANT M(x,,y,) aisTiliiis:
gipwhuat:Sikbphdans M nsugmis

X, X+Y,y—r>=0
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

R5TAT S{RII

o\ /.
N
/1.

WA N(x,y) AUGANGISUSIBRBAIGANG M

1701S OM L MN < OM.MN =0
TN OM = (X,,Y,) “SH MN = (X=X, y—V,)
RIS x,(X—%,)+ Y, (y—Y,) =0
XX+ Yo Y — (X%’ +Y, ) =0
I M ISR x2+y, =12 9

BO1S2 xX+y,y—r2 =0 MASMIUATIRAEIM (x,, y,)
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

BmEsl g

IRGIIRY (x—a)>+(y—b)> =r2 SRGANTM (%, Y,)
ayaisliiini
gipwhuat:Shkbphdanc M nsudmis
(% —a)(X—Xy) + (Y, —b)(y —y,) =0 1

3 AY
1M1 g'l;ﬁﬂiﬁ

WA N(x,y) M{ATSANCISUQAMRARGANG M

1InIS IM L MN < IM.MN =0

W IM =(x,—a,y,—-b) 88 MN =(x-x,,y-V,)
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

IS (% —a)(X=X%;) + (Yo =b)(Y —¥,) =0

(X —a)x+(Y, _b)y_(X02 +YO2 —ax, —by,) =0

(Xo —a)x+(y0 _b)y_(xo2 + YOZ —ax, _byo) =0
(Xo _a)x"'(YO _b)y_xo(xo _a)_ yo(Yo _b) =0
(Xo —a)(x— Xo) +(yo _b)(y_ yo) =0

BOISE (% —a)(x=X,) + (¥, ~b)(y — Yp) =0

S MIUATIRAEIM (x,, y,) 4

BumEEmo

IRBIUSIH (A):3x—4y+2=0 SN OANGI(G,2)
A)ANQIGNWAGANG | 11U (A)

2 )inBmii(c) msal Wwi:Sauna(a) pam 9
A)annSigHitisistancism 9
w)inaBmivainkSaua(a) iwd:Shmia(c) 4

B35 S{ RIS

A)AMNQIGNWAGANG 1 1FUAE(A)

A8 (A):3x—4y+2=0 Sh GANGIG,-2)

72



AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

|3x, —4y, +2| |3(5)—-4(-2)+2|

«/32 L (—4)? 5

MUIUYS d(1,(A)) = -5

HOIS: d(1,(4))=5
2 )mmﬁfmﬁgﬁ(c) msﬁm Wi HUDA(A) (HRM
MBJUBS (C):(x-x) +(y-¥,) =R’

ihw(c) U:8aUH(A)IN: R=d(1,(A))=5

HOIS: (C): (x-5) +(y+2)' =25 9
A)AMNIFHIDISISGANGT: M
gHIISiSGanom thaoiBwisiung wimis
3x—4y+2=0 Q)
{(x—5)2+(y+2)2=25 )
3X+2

2

MY(1)IRAMMS y=

2
(x—5)2 +(3X:2+2j =25

2
FIHY Y (x—5)2+%

(3) WASIARAEMI(2)

=25

fUBY U 16X —160x + 400+ 9x” + 60x +100 = 400

fUBY R 25x* —100x+100=0
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

YUY 25(x—2)2 =0 U x=2 WANAAN () IANSy=2

w

DGIS: M(2,2) 9

v

A) B Sha(c) 9

9

SINR (x-1)2 +(y+1)? =25 SUGANTM (-2,3)

iRY 9 nBmiunat:Shhpasancm 9

20D
33
Q,
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AR UM AA AT Mt iif & Sosigese

WA N(x,y) N{AUGANGISUSIAMAHRAGANG M

IAMS IM L MN < IMMN =0
AHITISEAISIRNG 10, 1)

W IM =(=3,4) S¥ MN = (x+2,y—3)
1IAMS —3(x+2)+4(y-3)=0

HOIS: —3x+4y-18=0

BEmsEml

i 0,A,B,C ‘mqsém iRy OA=10a, OB =5b 8%
OC =4a+304 UM A, B Sh ¢ [Uisifr Sha

B35 S{ RIS

it AB=0B-0A
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AA+B =4(L-1) +(2,4) = (4,-4) + (2,4) = (4+ 2,4+ 4) = (6,0)
b).A-B

A-B=(1,-1)-(2,4) = (1-2,-1-4) = (-1,-5)

c). A—A

A-A=[(1-1) - (1,-1)]=(@1-1-1+1) = (0,0)

o755

o

B2 u=(2,-1),v=(-L4),w=(3-3) 91A
). u+w i)WtV iii).v—u
iV).2U+V V). —3v+2(U—w)  Vi). 2w—3(2u +3V)
H5PAT SRS
WS u=(2,-1),v=(-14), w=(3,-3)

o

in
). u+w

u+w=[(2,-1)+(3,-3)] = (2+3,-1-3) = (5,—4)
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V). —3v+2(u—w)

Bv+2(u-w) ={-3(-14)+2[(2,~1)=(3,-3)]
=[(3,~12)+ (=2, 4)]
=(-9,2)

—3v+2(u—w) =(-9,2)

vi). 2w—3(2u + 3v)

2w—3(2u +3v) ={2(3,-3)—3[(4,-2) + (-3,12)]}
=[(6,-6)—(3,30)]
= (3,-36)

2w —3(2u + 3v) = (3,—36)

145



ApkunaALnaleniR Tl Sosigese

wMHe

o

JAYS OABC M{UIUGIMYUAR R? IRUNSANN
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54T S{RII
inAHIthISIS Anudys C
M u=0A u=(2,3)
v=0B : v=(-12)

AT SHRAZH{UIVGIMEY u+v ATATRIB AN AHIDNISIUS C

IAMS u+v=C=[(2,3)+(=12)]=(5)

HG1S: C(L,5)
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BT S {RI1T06
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ARNR]

. 1(0,0) |

1(0,0) [= V0% +02 =0
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a).a=(31),b=(57)
b). a=(-4,5), b=(-9,1)
c).a=(6,1),b=(-212)

S 5519 STRIGS

ZGD.

dugnat a &k binkg

i0 a-bitiy

3

mUig ?
a).a=(31),b=(57)

a-b=ab +a,b, = (3)(5) +(1)(7) = 22

W a-b=0

-—

192 ]a 84 b B8inkmIS

3
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i
v

b). a=(-4,5), b=(-9,1)
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:a1b1+ab =(-4)(-9)+(5)(1) =41

c).a=(6,1), b=(-212)

a-b=ab, +ab, = (6)(-2)+(1)(12) =0

W a-b=0
BG1S: |a 84 b iAkg
BUNF09

inARSauisegil A=(3,4)8% B=(512)

a1b1+a2b2
\/af +as \/bf +b?

(3)(5) +(4)(12)
J32 4+ 42452 1122
63
 5x13
63
65

myjuBs  cosd =
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RGISe cos@:g
v 65

A Suisouhl A= (1) 8k B=(=22)

MUIUYS  cosd = —a t b,
o JaZ +a2\/b? +b?
D)D) +(=2)(2)
VI +12)(=2)% + 22
o 0
“2x22
3

cosf =

4

RGIS: cos@=—§
v 4

RN AISMR Ao SISyw IRy ¢

a).a=(13),b=(2,5)
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b).a=(-4,1),b=(7,2)

5P S{RTIS
IRNAY otRaioSISYWwIQRIMY ¢
a).a=(L3),b=(2,5)

MUIUES  cos =t 3D
. \/af+a22\/bf+b22
(1)(2) + (3)(5)
V12 32 4[27 452

_ 2+15
- J10x+/29
17

290
17+/290

T 200
—0.99827

cosf =

iU cosd=0.99827

IS 6=3.3707°

HG18: |0 =3.3707°

b).a=(-4,1),b=(7,2)
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J(4) + 1277 + 27
_28+2

17 x/53
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v901

264901
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AMS 0=30°
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b) (41_1) ) (y1 y2)
IR R
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?dda
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C?

DA {MIE BUAMNANTUIUATNIE 0

E>)
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(24)-(2,y) =0
2x2+4xy =0

4y +4 =0
= y =-1

HOIS: [y=-1

b). (4,-1) , (v,¥")
? O a0

iNAAR N IA BRUAMNANIUTIUANIET 0

in

o}
wn

(4,-1)-(y,y*) =0
4xy—-1xy? =0
4y-y* =0
y(4-y) =0
= y=0,y=4

HO1S: ly=0,y=4
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¢). gihh u 8§ vied 60°

554 S{ R

MRS U=-21+5] S¥ Vv=ai-2j

4%
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inail

a). u
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G

—a—yf)
3
-—n

ULv sl u-v=0
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S
u-v=0
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=

=5

153



ApkunaALnaleniR Tl Sosigese

OiRs azi
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¢). gihi u 8% vied 60°
IWRMS u-v=—22-10u | v|cos60°
18 [Ul=(-2) +5 =29 [ViEot+ (<2 =\a® +4, cos60° :%
{AMS —20{—10:\/2_9><\/a2+4><%
2
(—2a —10)? :(@x\/a2+4x%j

Aa® + 400 +100 = 29(ax® + 4) x%

16a® +160a +400 = 29a° +116
16a° —29a° +160a +400-116 =0
~13a® +1600 +284 =0

160+ /160 + 4x13x 284
- 26

~13.88 or —1.574

a

HO1S: @ =13.88, a =-1.574
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X=3+2t

UEMIUA I, :
“ y=-5+4t

é?f

a). iagHIIsisfiGanoiR sl
b). unastesBminhiBaswhiosisy
¢). HAIREMIUNH

d). AU |, 8% 1, FUUMUIE?

[ x=1+3t
y=8+12t

1

zeo
g
(/N/]
-—
c
—

X=3+2t

RS B MIVIA |1:{
“ y=-5+4t

"_')3 -

a). 1AfHNMISISAIGANGIRUISTIBURS

i t=01AMSGANG P(3,5)

ifgfindanoidiig)a Amst

iU t=1191
Xx=3+2(1)=5
y=-5+4=-1

Alginiig)als t
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P,(5,-1)

6182 FHIDISISAISANGIBUHA [RGB, —5) , P,((5,-1)

ezo

Q U

b). Nﬁflﬁﬁjﬁ’“li’?m&ing[) f ¢l ISUSTH

Deudmitnisaisugandhmss:

P(3,-5) , m=(2,4)

33-
Dip

Bois: wSminhiSasuhio s (x,y) = (3,-5) +1(2,4)

¢). UNEUIUEMIUA
RS x=3+2t , y= -5 +4t IWTN Rt IAMS

y+5

t= : t=——
4

-3
T
X—3 y+5
2 4
4x-12=2y+10

2x—-y-11=0

Oie

BGIS: (UBMIUIRA [2x—y-11=0

d). IRUQE I, 88 1, JUURMUIE ?

o Xx=1+3t
iUl
y=8+12t

AU isunSywad
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L im, =(2,4)
m, =(3,12)
iuaaRdipuumIbims: (2,4) =k(3,12)

1

NS 2=3k=>k== Sl 4= 12k:>k—§

23
3
W &iy k SSHoM I URARNISSEuUmIs

sBumAam
pnardmihivathepaicsisugaiRumamudons

P WSO IMUF aum

C3o

a). m=(31),P,(2,7)
b). m=(-2,5)", P,(10,~4)
54T S{RIIS
pntSminnidathspiicsisunaiRumamysanc
P IS IMUFaum
a). m=(3,1),P,(2,7)

uEminiSasphiodisupaiiumamudons  P(x,,y,)
WIWNSIoFIMUTA m=(ab) 1SN (x,y) =(%,.y,)+1(a,b)

IAMS (x,y)=(2,7)+t(3.1)
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[3)

1S: WEMIMNISath spRioSISUIAA (x.y)=(2.7)+t(3.1)

>0

b). m=(-2,5) ,P,(10,-4)

aEmihiSasuhiosisupaidumamudons Px.y,)
TU]UJBWS;’UQTLGWUGN m = (a,b) BISNA (x,y) =(x,,y,)+t(a,b)

1ATMS (x,y) =(10,-4) +t(-2,5)

OiR.

>0

aEMINNISat eERio$RSUSIAR () = (10,-4) +1(-2,5)

BUNFIR

GIHAT S MIGIERoSHSUN AR UM AMYATSGANG S
IRE

a). A(L7), B(4,10)

b). A(-3,5) , B(~2,-8)

IR R

3] U 0

pniSmigERiosisupaitumamyaissancs

yuws

a). A(L7), B(4,10)
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aEmihidasuhiosisupaiiumamudons  AKx,.y,)
W SIGSMUF Y m=(a,b) 1SNR (x,y) = (%, Y,) +1(a,b)

I m=AB=(4-110-7)=(3,3)

S (x,y)=0@7)+t(3,3)

[3)

61S: WEMINNISath s{pRioSiSUSIAA (X, y) = (1L 7) +1(3,3)

=0

b). A(=3,5) ,B(~2,-8)

aEmihidasuhiosisupnaidumamudons  AKx,.y,)
W SIGSMUT Y m=(a,b) MISOR (x,y) =(%,,V,) +1t(a,b)
1% m=AB=(-2+3,-8-5) =(1-13)
S (X,y)=(=3,5)+1(1,-13)
HO1S:
aEMINNISath e ERiG$iSUNIAA (x,y) = (-3,5) + (1, —13)

pnasrdmihivaisupaibiadiuSmiosigonigmy
a).(x,y) = (10,6) +t(13,1)

b). (x,y)=(0,5) +t(12,-7)
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5P TR

anurBmihnitaisupaibiadjudmiosioniigme

a).(x, y) = (10,6) +t(13,1)
ABMIMNISRISUDANSNY x=x +at, y=y, +bt

INTIS x=10+13t, y=6+t

BG1S: uMIONIUAISUNHA x=10+13t, y =6+t

b). (x,y¥)=(0,5)+t(12,-7)
ABMINNISRISUDANSNY x=x,+at , y=y, +bt

IRNS x=12t, y=5-Tt

BG1S: BmMIMDIonisunaa x=12t, y=5-7t

wnsbio
pniBmiodisunaSywaihwihauSmithnion
a). x=3+5t, y=9+7t
b)x=-5-6t, y=11t

IR R

pniBmiosisunaSywaihwihaudmithnion
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a). x=3+5t, y=9+T7t

[ 3]

AEMIGSISUDIAMSNN (x,y) = (%, y,) +t(a,b)

IAMS (x,y) = (3,9)+1(5,7)

BG1S: wEMIMNIERISUDHA (x,y) =(3,9) +1(5,7)

b)x=-5-6t, y=11t

AEMITOSTSUSIANSNN (x,y) = (X, y,)+t(a,b)

IAMS (%, y) = (=5,0) + t(=6,11)

BG1S: MmNt aiSUDRA (xy) = (-5,0) +1(-6,11)

st Bmisunmbiafjoanisusmiinioa
BoImy

a). x=1+2t,y=1-3t

b).x=-2+t ,y=4+5t

C). Xx=5+7t,y=-2-4t

d). x=05+0.3t, y=15-0.2t
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snaigmisuaibiagonnisuBmithnivs
HGImY

a). x=1+2t,y=1-3t
INWOMEt 1AM S

t:X_l, t:y—l
2

x-1 y-1
2 -3
—3X+3=2y-2
—3X—2y+5=0

BG1S: BMIUQIRA Bx+2y-5=0

b).x=-2+t ,y=4+5t
INWOMEt 1AM S

t=x+2, t=3=4
5

y—4

5

5Xx+10=y—-4

5x—y+14=0

X+2=

BG1S: (uBMIUIARA Gx—y+14=0
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C). X=5+7t,y=-2-4t
IWUmat 1AM S

y+2

—4

-5 y+2

7 —4

—4x+20=7y+14

4Xx+7y—-6=0

X_
t="—" , t=
7
X

BG1S: auBMIUIARA [4x+7y=6=0

d). x=05+0.3t, y=15-0.2t
INWUMHt 1AMS
t:x—0.5 ¢ y—1.5

0.3 -0.2
Xx-=0.5 y-15
03  -0.2
—0.2x+0.1=0.3y -0.45

0.2x+0.3y—0.55=0

BG1S: auBMIUSIAR[0.2x+0.3y—055=0
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aniSminnidasuhiosr  wfmimnidaisugps
Mgt umsiosinnn n Shmasance
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ABRUNRAINS
a.n=(31) , P4
b). n=(1-1) , P(-51)
c).n=(01) , P(=3-7)
d). n=(15,-35) , P(0.5,-25)

IR R

pniSminnigashiosr - atminidaisupa
Mgt umsiosinniin o Shmasancr

a.n=(31) , P(@24
W io§1 (-1,3) iAkSH (31
S (-1,3) e Smusisua
i1: wBmihhiBaspliosid xy) = (2.4) +t(-13)
OBMINNIERISUDHRA x=2-t , y=4+3t
y—4

BMIGISUNRA 2-x=

b). n=(1-1) , P(-51)

i 6§ 1) inksd @ -1)
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i1: wlmihhidasERiosid (xy) = (=51 +t@,1)
OBMINNIORISUDAR x=—5+t , y=1+t
UBMIGHISUHAA x+5=y-1

c).n=01) , P(-3-7)

w61 (-1,0) iAkfh 0.1)

v

BMS (-1,0)MoSMUFisUDS

i11: wlmihhioasBRis§1A (xy) =(=3,-7) +1(-1,0)
OBMINNIEAISUDSRA x= 8-t , y=-7
FBMIGISUSINA —x=3=0

d). n=(15,-35), P (0.5,-25)

15 {561 (3.5,1.5) iASHA (1.5,-3.5)

S (35,15 Mo siMUGuisuga
12 wlmihhioaspRiogid (x,y) = (0.5,-2.5) +1(3.5,1.5)

IBMINNIERISUAR x=05+35t , y=-25+15t

-05 y+25
3.5 1.5

pEmigisugag 2
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a). X+2y=6
b). 4x—y =12
C). 5x—-2y =13

d).8x+9y=-45

IR R

a o omn

grunamihisathepioé Shinitaisuga

a). Xx+2y=6
IRIS x+2y=6

X=6-2y
=2(3-Y)
X
Zo3-y=t
5=3-Y
191 wBmMIMNIoalsUHA x=2t , y=3-t
AEMINNISASERICFIA (x,y) =(0,3)+1(2,-1)

b). 4x—y =12
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4x-12=y
4(x=3) =y
x—3=2 =t
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191z dmihnivaisugnd

X=3+t, y=4t

EMINNISASERIOFIA (x, y) =(3,0)+1(1 4)

C). 5x—-2y =13
IRIS 5x-2y =13

X:2y+8+5
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2(y+4)
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x—1_y+4_t
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191 wBmihioaisuaa
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amithhidaspiicd

d).8x+9y=-45

1ATIS 8x+9y=-45
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X:—9y—45
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l,:x=t, y=15+0t

33. it Emihhidasphiodisuvnainn
a). (UURR] (x'ox) SWIWMA P (3,-8)
b). 1ANRY 4x-3y =17 SAWMK P,(-2,4)
34. 1RQIUA ¢
,:(X, y) =(3,~2) +(4,-5) SH

L, :(X,y) =(,2) +5(7,k)

35. UQIRYWMamuGanNG AGB,-2) 84 B(-5,4)

(=3

b). unsuiasBmito é1 ShaSminitaisug

4

89
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37. 18306000 A1), B(1,3) 84 C(-1,0)

A) AfHithisisiogt AB , AC §4BC

2)ANNS) p=2AB-AC 8§11 q=AC +3BC

A) IRAHIISGANG M et Rk th MC:%MA+%MB
38. 1aQJUGANG A®L3)., B(=2,2) 8%.C(4,4)

A ) IRAHINIS 6 MFUNFYS AABC

-0

2) INGHINIS M TRUTE| RS 4MA—2MB-MC =0

9 7y¥

39. 1A3jHo¢iN1 alh b 130U |aj=6,|bj=10 S Gthi a §h b A

) AMNSIBUAANANIIY a-b 9

2) ARNSY |a+b|
40. 1A 3515 6101 a 84 b 130y |al=15,|b|=40 Sk Gihk a 84 b
A 9=60"
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gifpwh a Shb u’n?ﬁé’imrj U
44.1573] a 84 b thioFifdighyde 1emi p=3a+4b Sk
q=4a—-3b 9

GIPNWD | pl +1q/*=25(al +|b[)
45. 182761 a 84 bIRU |aj=243 8% |bl=4 1w a §4 b
A o=3091Amdp=2a+b 88 q=a-b 4 AONS p-q

b ORI a Sl b A
OJ
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A) AANS) p-qinHSAUSIS x9
2) ANNG xINH2] p-qSHiygoURAaY
48. 17 3j1561 a=3i+4] S% b=12i-5]
) AMNIBUALNANTU a-b
2) AN |a| S8 |b|4
A) AANSIaiyAMSaistiil a 84 b
49. 183081 a=4i=3j 84 b=xi+4jiRn xthGgshnyw
A) AaNd x i4i37alb)] 9
2) ANNA x 1B4{3]a Lb
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51. 1 2]06ANG AL 2) , B(4,-2) 84 C(5,5)1
A) ALNSY AB-AC
2) ANNS |AB| 8% |AC|
A) IRUIAG AABC

o oo

AJUOANGD A(x,x-1) , B(2x-1,4) , C(-1,x) ANNG x
tﬁﬁﬁg BC th{ftmaniak{pd A4

n)in ﬁ;HﬁMiSUﬂ,ﬂU D iuﬂﬁw ﬁuﬂn 2DA—-4DB+3DC =0

2)ineANGans M ISYRIRIE]UEE |2MA - 4MB +3MC =1
5518 2]GANG A(2,3) ,B(-1,2) S# C(5,4)

) IRAHIISGANT GMEUNFYS AABC

3

2) ANt M IsghiRmIg)atha | MA+ MB+MC|=9

56. IRBISGANG A(L0) ,B(-2,3),C(0,2) 84 D(5,-1)

n) IM’erﬁIAﬂ'iSUﬂ,ﬂU EIRIY EA+EB+EC+ED=0
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2) meapbans M isghitmiglama
| MA+ MB + MC + MD |= 20

A) Wa (C) MAIANGANG M I uneuiudmils
(€)1

W) UM F(=2,5) a6 (C)

e

B) inesdmiusa (iRt ©)ERF 9

o rr K RS>
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